
[image: image1.png]2015~2016 % 47 4 — 3 140 ¥ e Ak 38 4% A8 5 i B K

e
EAR P 104
— BTANEGAE2 5,520 )
L ERRFMOME T FARIRT HE0R

A BT B AR CRWIA
2 UF RT3 R AN T 1002
AR B C. ok

D.EBBR

DR

SBRMAOGE T — 1 K Zh 26 4 FIOE I SRR 60 S RAOK JF AR08 AR RN, 0
UG BB OYIE ST A T 0 S0 U S5 07 0438 — B R A

A WEAR B S8k C.RaKm
CFHBRPAALRMLERGL
A RSN TR
B ST B E R 2 )
C. UKD S LTI
D0 K S B R
S THIDAE S K AT WP
A TIAKRET FULAR
BT QK K BRIET
C MM MBI
DE RS FIR RS OB
6. AT ILPCE 09 RN LA R M09
ATFR S, BUE U
BTN
CBIIRHRIR
DL LT R T4
7 FHRBERNRE
A AT AN
B RS R RIIAE IR
CUATTAEN S S P TR
D. F BT 0

S AMEBTR A AMTH L Ly B MATFR SL, RR Ly KR

Ko R TR IRRT 02

A RUERE BLL Rk TR
C.Le BT YR D. Ly (9 REFAREN

WRIMA W1W AW

D. SRk

e

L Py

—
£



[image: image2.png]9. UMM 000 B 524016574 ORI o R, s UL
TGS R, 090 L CXREITA SR KL 08230 5L B8 09 A 1K
U ey

A MERREFE g
BRI . i)
C BN 3
D.{EBBRRRLEX g
10, EAE— WA Z B S R 0 R IR AT, 46 2R
IRAEWIED 3V 0T, W ATD o
A 21w Bo.ow )
c.Law D.o.6W ]
B HH &M |
SMEWEE 15,12 5) an: 5
LRI AR UGN WRTERELGAS.  mow
12, KR SR T B KERBOIK RN
MTAE KSR
15, 4B 1R 0 AR LI 3R RIS T
WRERRA O 2RO R ENTOE AN mn”
RO
{ i
AR O RTINS RAR
 ERAPEXREOS E RO, RS RRAK .
15, BRI b GREER AN KTUAE __ RME
MAWRFTIORESMRAR . SIEH20V W5 R B 13T
ERTAN FAOUES _VAXNRES_ A
R 10 5)
17,65 4D WA AR, WHLR, @AY 200.R, BALEY
00 MAIL S, EEMRLA 0.3A,
OWRBIE U
LR, M1 s
e
16,5 3D WRBRMUIE BT U=3V.R, =20 MATXE.
WAL 0.5 K B E
DR, A
@R 1 Imin WA -
o

R W2W AW



[image: image3.png]BLGRE28 5)
19. 6 S MBERA
MBI R BRI N GRS A 1.
AT W ERE TR
CCOEMBRG U AT QAR W TERS IR L. LR,
DRI RIE DA AR S ARSI DERBON ) P AT,

pum oy - 03
W5

B
m @ )

ot
0. EADABAEAERARERT W

ST B3R R )
PR TR

amnz i, ;
prigny Ww wEmE v cwe W azem
EHASRR A -
G R AR MROER FRE RSB
OxRPRERAR 2R A HSANRIE
WS, HENRCNR R AR AR B 05
.
ORATRCREBEERHR. W HRH 2010 ZARREHEBROK
P a.
@pEEREET BRERAEYE.
| B ofrfa]a]a
Ww BOREC | 0 | 7 | % | 42 | 46
> wn B | w|.
. zoaEre
22, A BRR R X R 80 [ [ 12315
prrrs NS XX
DRI OER U, N HOWRR S | VA 125 b o

[ R e e Ty —
@RI A NIRRT i o
O 8 U LN L 210500 SCHSR L BL08 T 09 T

AHE WIW KW



[image: image4.png]25,3 ABAIIER WM

.

=

T PR ITRRBOTHBE

ZRBHWRSRGEY 2.5V

MIM Lt

MBI BRI A
TR S RIMIM L RAM z
B S L L LUy N PR )
T R ORI .

@MERET R 550 DRESOAE P SRIEARID 2.5V o RN
SRRSO Z R AT, NI L IS AvMTi
LINGEARY w.

L T PV

RTOTRER A R RGRE LM [}

BED SRR SN URTH___. E] b
" o

PRBS Y RROERRE. 2
[Ty ERMZRRR.

DT I BB AT
R B ABREARE BB TRRET AR

COMPIRIE TR B B O e, R B
BRI TFRE G BB A RRORBO R
TS st ST AR B
OAMRIEAFTT AT AL BRI
s

4R T IS,
CORITRLE GBI AR T IRR ORI,

0T — 5 S o 3. $5 0 08

"SRR 5T RN 0938 — 3005 IR Y
@ ADMBA= TSR LED I LA RALNTS WA KB B 06
RS2 D I R R LED 27 JZ R~ MR R RF
S LED AT 25 SR KR R O,

HAHRAH

L e
sty

CORBER T LED 2709:035 LED ATRMMILIE. am
VER R (GBS o.

DY LED AT R RGP AR RGOS R (90 50%% 0.08W. SLBE R A9

AR w.

z

BRREN

EEHWE WAW KW




2015--2016毕业班期末考试
物理试卷参考答案
第Ⅰ部分选择题

一、单项选择题（每小题2分，共20分）
1．C

2. A  
3.D
4.C

5.D
6.C
7.C
8.B

9.B
10.A.
第Ⅱ部分非选择题

二、填空题（每空1分，共12分）
11．电磁
12.扩散  比热容

13.摩擦起电  同种
短路  电流
电源两极  磁体两极
16.电能  220  0.05
三、计算题（共10分）
17．（5分）
（1）（2分）公式1分，代值和结果共1分U=U1=I1R1=0.3AX20Ω=6V
（2）（3分）公式1分，代值、结果各1分P2=U22/R2=U2/R2=(6V)2/30Ω=1.2W
（5分）

总电阻6Ω

欧姆定律公式1分，代值和结果共1分
R2=4Ω  为1分
综合书写也可以
R2=R-R1=U/I-R1=3V/0.5A-2Ω=4Ω

（2）公式1分，代值和结果共1分Q=I2R1t=（0.5A）2X2ΩX60s=30J
四、综合题（共28分）
19．（6分）请按要求作图：

（1）右N   A箭头向右各1分
（2）灯泡接零线和开关接火线1分；插座左零右火上地1分
（3）电压表左接线柱和灯泡左接1分；滑动变阻器左下和灯泡右或电压表中间接线柱均可1分。
20．（2分）
(1)通电导体周围存在磁场(2)甲和丙

21.（4分）（1）相等  温度计升高的度数（2）小于（3）甲
22.（3分）正比  
灯泡电阻与温度有关  减小误差
23.（3分）
（1）同时接变阻器下面两个接线柱

（[image: image5.jpg]


2）0.3   0.75

24.（3分）液柱高度    电阻  电流
25.（3分）AB
不够准确   让AB
沿着磁场方向运动
26.（4分）
不成   50  0.04  0.24

